

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n007fffd
NO_DOC_EXT:	2021-104268
SOFTWARE_VERSION:	12.0.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	d.kubica@interia.eu

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S04
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Komenda Powiatowa Państwowej Straży Pożarnej w Kędzierzynie-Koźlu

Adres pocztowy: Kędzierzyn-Koźle ul.Kraszewskiego 12 47-200

Miejscowość: Kędzierzyn-Koźle

Kod NUTS: PL524 Opolski

Kod pocztowy: 47-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Komenda Powiatowa Państwowej Straży Pożarnej

E-mail: kozlesekret@psp.opole.pl

Tel.: +48 478616510

Faks: +48 478616520

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://miniportal.uzp.gov.pl/Postepowania/192847b8-323c-4507-b351-48f82736541e>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

„DOSTAWA SAMOCHODU RATOWNICTWA TECHNICZNEGO Z WYPOSAŻENIEM DLA JRG NR 1W KĘDZIERZYNIE-KOŹLU

II.1.2) **Główny kod CPV**

34144210 Wozy strażackie

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest: „DOSTAWA SAMOCHODU RATOWNICTWA TECHNICZNEGO Z WYPOSAŻENIEM DLA JRG NR 1W KĘDZIERZYNIE - KOŹLU z podziałem na części: Część I zamówienia: samochód ratownictwa technicznego (1 szt); Część II zamówienia: wyposażenie do samochodu ratownictwa technicznego

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

30/07/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ECAS_n007jffd

Dane referencyjne ogłoszenia: 2021-100706

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 146-385392

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 25/07/2021

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: I.1

Część nr: II.1.1)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.1.1) Numer referencyjny

Zamiast:

brak numeru referencyjnego

Powinno być:

Numer referencyjny: PT.2370.11.2021

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.5) Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Kryteria określone poniżej:

Kryterium jakości - Nazwa: parametry techniczne / Waga: 15

Kryterium jakości - Nazwa: termin gwarancji / Waga: 5

Cena - Waga: 80

Powinno być:

Kryteria określone poniżej:

Kryterium jakości - Nazwa: parametry techniczne / Waga: 20

Cena - Waga: 80

Numer sekcji: III.1.3

Część nr: 1 i 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: III.1.3) Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

Zamiast:

Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał należycie: w przypadku składania oferty na część I zamówienia - co najmniej 2 dostawy samochodu ratowniczo-gaśniczego średniego lub ciężkiego na kwotę nie mniejszą niż 800 000 PLN brutto (każda dostawa) oraz w przypadku składania oferty na część II zamówienia - co najmniej 2 dostawy wyposażenia samochodu ratowniczo-gaśniczego na kwotę nie mniejszą niż 50 000 PLN brutto (każda dostawa).

Powinno być:

Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał należycie: w przypadku składania oferty na część I zamówienia - co najmniej 2 dostawy samochodu ratownictwa technicznego na kwotę nie mniejszą niż 800 000 PLN brutto (każda dostawa) oraz w przypadku składania oferty na część II zamówienia - co najmniej 2 dostawy wyposażenia samochodu ratownictwa technicznego na kwotę nie mniejszą niż 50 000 PLN brutto (każda dostawa).

VII.2) Inne dodatkowe informacje: